
N° 200.422 Bouwhandleiding

Gereedschapsvoorstel:

Voetbalfl ipper

Naam: Groep / klas:

Inhoud: Afmetingen: Omschrijving: Onderdelen:
2 houten latten 480 x 50 x 15 mm zijwanden A

2 houten latten 180 x 40 x 15 mm fl ipper D

2 houten latten 330 x 60 x 10 mm zijwanden B

3 houten latten 300 x 10 x 5 mm C, F

2 houten latten 220 x 20 x 10 mm fl ipperhendel E

1 x rondhout 325 x Ø 6 mm telstaafjes

2 x rondhout 245 x Ø 6 mm spelers

1 x triplex 480 x 330 x 6 mm speeloppervlak G

12 schroeven 3,5 x 17 mm

8 schroeven 3,5 x 25 mm

8 schroeven metaal M4 x 25 mm

4 schroeven metaal M4 x 20 mm

4 elastiekjes Ø 50 mm

1 ijzeren bal Ø 10,3 mm

OK✓

potlood & liniaal schaar plakband

boortje 
Ø 3 mm
Ø 4 mm

Ø 6,5 mm
Ø7 mm toff elzaag fi guurzaag priem schroevendraaier houtlijm schuurpapier

Werkblad onlin
e



A

A

B

B

C

C

D

D

D

D
F

F

F

F

E

EG

Ø7 Ø7

Ø
7

Ø
7

G

G

N° 200.422



OK✓

OK✓ OK✓



OK✓ OK✓

Bouwhandleiding

Bouwhandleidingen gratis op www.aduis.com.Bouwhandleidingen gratis op www.aduis.com.

Overzicht:

Plak eerst de (bestek)tekeningen M 1:1 samen. Deze be-

staat uit de vier afzonderlijke delen (bestek 1-4). Knip de 

buitenste rand aan twee zijden af (volgens de afbeelding).

Bestek samenvoegen:

Verschaf jezelf een eerste overzicht.

Speelveld gaten boren: Spelers gaten boren:

Teken de gaten voor de fl ippers (D) en de latten (A) 

af op het speelveld (G) (480 x 330 x 6 mm) - gebruik 

hiervoor bestek 3 en 4. Boor deze 20 gaten Ø 3,5 mm 

en de 8 gaten Ø 7 mm. Zaag vervolgens de ovale uit-

sparing met de fi guurzaag uit en werk de zaagranden 

met schuurpapier na. 

Leg het bestek precies over het speelveld (G), zet het 

vast met plakband en markeer met de priem de posities 

van de spelers. Boor vervolgens de gaten Ø 6,5 mm - let 

op dat je slechts 4 mm diep boort! 



Ø3.5

15

R10

70

15

70

60

33
0

10

35

B

G

A

A

B

B
C

C

40
20

20
40

10
0

48
0

Ø 6,5

10
0

10

AA

N° 200.422



 

OK✓OK✓

OK✓ OK✓

Bouwhandleiding

Bouwhandleidingen gratis op www.aduis.com.

Speelveld schilderen: De zijwanden (A):

De zijwanden (B): Frame in elkaar zetten:

Schilder dan het speelveld met groene verf. Als je 

twee tinten groen ter beschikking hebt, schilder dan 

strepen op. Verf het hele speelveld met één kleur, plak 

de strepen af en schilder de vrije gedeelten.

Teken ook de veldmarkeringen (grenslijn, middencir-

kel, strafschopgebied) met een watervaste stift op. 

Gebruik een blikje of een glas (Ø 90 mm) voor de ron-

dingen.

Boor 10 gaten Ø 6,5 mm met een diepte van 10 mm in 

elk van de twee latten (A) (480 x 50 x 15 mm). Breng 

vervolgens de afschuining en de kromming van bestek 1 

en 2 over op de delen (A) en zaag ze met de fi guurzaag 

uit. Werk de gezaagde randen met schuurpapier na. 

Boor de gaten Ø 3,5 mm in de delen (B). Zaag de vorm 

zoals afgebeeld met de fi guurzaag uit en werk de ge-

zaagde randen met schuurpapier na. 

Lijm en schroef de latten (A) en (B) samen met de 

schroeven (3,5 x 25 mm) om een frame te vormen. Lijm 

twee latten (C) (300 x 10 x 5 mm) volgens de afbeel-

ding op de latten (B). 



18
0

40

Ø4

Ø 3,5

Ø
 3

,5

Ø
4

10

D

11
0

11
0

Ø
4

Ø
5

Ø
5

Ø
4

20
30

25
35

35
25

30
20

22
0

E

G

A

B B

N° 200.422

 

OK✓OK✓

OK✓

⓫

Bouwhandleiding

Bouwhandleidingen gratis op www.aduis.com.

De fl ippers: De fl ipperhendels:

Speelveld bevestigen:

Prik de gaten in de twee latten (D) (180 x 40 x 15 mm) 

met de priem voor en boor vervolgens de gaten Ø 3,5 

mm met een diepte van 7 mm - niet doorboren! Zaag 

vervolgens de delen voor de fl ippers (D) met de fi gu-

urzaag uit en werk ze opnieuw met schuurpapier na.

Zaag de 2 latten (E) (220 x 20 x 10 mm) in het mid-

den door. Boor de gaten Ø 4 mm en Ø 5 mm en zaag 

het langwerpige gat met de fi guurzaag uit. Werk 

vervolgens de fl ipperhendels met schuurpapier na en 

vorm de rondingen zoals afgebeeld. 

Schroef het speelveld (G) met 4 schroeven (3,5 x 17 mm) van onderen op de latten (A). 



D G

E

50 50 50 50

300

F

F

25
25

G

A

A

A

B

G

D

G

E

B

N° 200.422

⓮⓭

OK✓

OK✓ OK✓

⓭

Bouwhandleiding

Bouwhandleidingen gratis op www.aduis.com.

Flippers bevestigen & instellen:

Latten (F): De afwerking:

Schroef de fl ippers (D) met elk één schroef (M4 x 25 mm) losjes op het speelveld (G). 

Schroef telkens een schroef (M4 x 25 mm) van onderaf door het gat Ø 4 mm van de fl ipperhendel (E) en door 

het ovale langwerpige gat en de fl ipper. De schroef moet 2 mm uitsteken (ruimte voor het elastiekje). 

Schroef telkens één schroef van bovenaf door het speelveld (G) in het langwerpige gat Ø 5 mm van de fl ipperhendel (E).

Schroef telkens twee schroeven (3,5 x 17 mm) in de onderzijde van het speelveld (G) en span de elastiekjes 

volgens de afbeelding. 

Stel vervolgens alle schroeven zo af dat de fl ippers gemakkelijk kunnen worden bewogen.

Zaag de 4 latten (F) af, schuur ze aan één kant schuin 

zodat ze tegen deel (A) rusten (zie afbeelding) en lijm 

ze op het speelvlak (G).

Zaag de spelers en de telstaafjes van het rondhout. 

Rond van elk een uiteinde af met schuurpapier. Verf 

ze vervolgens zoals beschreven en lijm ze in het speel-

veld. Steek de telstaafjes (zonder lijm) in de latten 

(A).

Voor een betere bescherming kun je je werkstuk verven 

met blanke lak.

Veel succes en plezier!

2 rondhout 245 mm voor 22 spelers

1 rondhout 325 mm voor 10 telstaa� es














11x kleur 1 -> team 1
11x kleur 2 -> team 2

5x kleur 1 -> telstaa� es team 1
5x kleur 2 -> telstaa� es team 2


















